



**Следственным отделом по городу Краснотурьинск
регионального СКР возбуждено уголовное дело в отношении
местного жителя, подозреваемого в посягательстве на жизнь
сотрудника правоохранительного органа (ФОТО)**



Утром 2 сентября 2018 года в правоохранительные органы города Краснотурьинска поступило сообщение о том, что местный житель, 1978 г.р., находясь на балконе своей квартиры, произвёл несколько выстрелов из охотничьего ружья в сторону дома напротив, а также в припаркованные неподалёку автомашины, в том числе, в служебный автомобиль патрульно-постовой службы полиции, сотрудники которой прибыли по сообщению о конфликте. В результате выстрелов причинено огнестрельное ранение ноги одному из полицейских. По данному факту следственным отделом по городу Краснотурьинск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет, либо в виде пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, ранним утром 2 сентября 2018 года местный житель произвёл с балкона



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

своей квартиры дома по улице Металлургов несколько выстрелов из зарегистрированного и принадлежащего ему охотничьего гладкоствольного ружья «Вепрь» в сторону дома напротив (на первом этаже дома напротив располагается частное охранное предприятие). Также выстрелы были произведены в припаркованные неподалёку автомашины, в том числе, в служебный автомобиль патрульно-постовой службы полиции, сотрудники которой прибыли по сообщению о стрельбе. В результате выстрелов причинено огнестрельное ранение ноги одному из полицейских, в настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь. Впоследствии сотрудникам полиции стрелка удалось задержать. По предварительным данным, накануне у мужчины произошёл конфликт с сотрудниками частного охранного предприятия, офис которого расположен напротив его дома.

В настоящее время органами Следственного комитета и полиции выполняется комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, выясняется точная причина преступления, также устанавливается степень тяжести вреда здоровью и размер причинённого имущественного ущерба. Ружьё изъято и направлено для проведения судебной баллистической экспертизы. Подозреваемый задержан, в ближайшее время планируется предъявить ему соответствующее обвинение и обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



02 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1252383>